



УКРАЇНА

**ЗОЛОЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

від 25 травня 2020 року

№ 406

**Про ведення обліку дітей  
дошкільного, шкільного віку та  
учнів на території Золочівської  
селищної ради**

На виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про охорону дитинства», «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей», «Про інформацію», «Про захист персональних даних», Постанови Кабінету Міністрів України від 13.09.2017 № 684 «Про затвердження Порядку ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів» (із змінами від 19.09.2018 №806), листа Міністерства освіти і науки України від 28.04. 2015 №1/9 -215 «Щодо обліку дітей дошкільного віку» з метою організації якісного обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів Золочівської селищної ради, керуючись підпунктом 4 пункту б) статті 32, підпунктом 2 пункту 2 статті 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет селищної ради

**ВИРІШИВ:**

1. Закріпити територію обслуговування за закладами освіти Золочівської селищної ради, що належать до комунальної форми власності (додаток №1, додаток №2).
2. Забезпечити створення та постійне оновлення реєстру дітей дошкільного, шкільного віку та учнів, які проживають чи перебувають у межах Золочівської селищної ради (головний спеціаліст загального відділу Золочівської селищної ради Озерська Ю.М.)
3. Покласти відповідальність за створення та постійне оновлення реєстру дітей дошкільного, шкільного віку та учнів, які проживають чи перебувають у межах старостинського округу на головних спеціалістів старостинських округів Золочівської селищної ради.
4. Відповідальним особам надавати до відділу освіти, молоді та спорту Золочівської селищної ради належним чином оформлений та затверджений реєстр дітей дошкільного віку (особи віком від 0 до 6 (7) років), реєстр дітей шкільного віку та

учнів в межах відповідної адміністративно-територіальної одиниці до 10 серпня 2020 року.

5. Відповідальним особам щорічно до 01 вересня забезпечувати уточнення реєстру дітей дошкільного, шкільного віку та учнів, які не перебувають на первинному обліку, але проживають в межах відповідної адміністративно-територіальної одиниці.

6. Відділу освіти, молоді та спорту Золочівської селищної (Наговіциній В.О) 6.1. Організувати роботу, в межах повноважень відповідальних осіб відділу освіти, молоді та спорту, з проведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку і учнів, та постійне оновлення реєстру.

6.2. Забезпечити виконання закладами дошкільної та загальної середньої освіти Постанови Кабінету Міністрів України від 13.09.2017 № 684 «Про затвердження Порядку ведення обліку дітей шкільного віку та учнів», листа Міністерства освіти і науки України від 28.04. 2015 №1/9-215 «Щодо обліку дітей дошкільного віку».

6.3. Здійснювати обробку даних про дітей дошкільного віку та учнів закладів освіти, звіряти їх з даними реєстру та вносити до нього відповідні зміни і доповнення у разі потреби.

6.4. Надавати Службі у справах дітей, сімей та молоді Золочівської селищної ради та Золочівському відділенню поліції Дергачівського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області, у разі коли місце навчання дитини не встановлено, наявні в реєстрі дані дитини для провадження діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини на здобуття загальної середньої освіти.

6.5. Здійснювати координацію роботи щодо обліку дітей дошкільного, шкільного віку та контроль за веденням закладами освіти обліку дітей.

6.6. Щорічно надавати статистичний звіт на підставі даних реєстру про кількість дітей дошкільного, шкільного віку та учнів за формою та у порядку, затвердженому Міністерством освіти і науки України.

6.7. Довести це рішення до відома розташованих на території Золочівської селищної ради закладів освіти, що забезпечують здобуття дошкільної та загальної середньої освіти.

7. Керівникам закладів освіти, що забезпечують здобуття загальної середньої освіти:

7.1. Надавати до відділу освіти, молоді та спорту дані про всіх учнів, які зараховані до закладу освіти, та інформацію про рух учнів (переведення, відрахування або зарахування).

Щороку не пізніше 15 вересня,  
щомісячно не пізніше 15 числа

7.2. Надавати в разі зарахування учнів, які здобували загальну середню освіту в закладах освіти інших адміністративно-територіальних одиниць, їхні дані до структурних підрозділів адміністративно-територіальних одиниць, на території яких розташовані заклади освіти, в яких учні здобували загальну середню освіту.

Не пізніше 15 числа наступного  
місяця з дня зарахування учнів

7.3. Надавати відповідному територіальному органу Національної поліції та районній службі у справах дітей у разі відсутності учнів, які не досягли повноліття, на навчальних заняттях протягом 10 робочих днів підряд із невідомих або без поважних

причин дані таких учнів для провадження діяльності, пов'язаної із захистом їх прав на здобуття загальної середньої освіти.

Невідкладно

7.4. Проводити систематичну роботу в інформаційній системі управління освітою (ІСУО) та підтримувати базу даних в актуальному стані.

Постійно

8. Службі у справах дітей, сімей та молоді Золочівської селищної ради (Вакуленко Ж.В.) та Золочівському відділенню поліції Дергачівського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області (Зіненко І.А.).

8.1. Надавати допомогу відповідальному за створення реєстру під час обліку дітей із функціонально-неспроможних сімей та сімей, які відмовляються інформувати про місце навчання своїх дітей.

8.2. Інформувати відділ освіти, молоді та спорту Золочівської селищної ради про дітей, які не навчаються, у разі їх виявлення.

8.3. Здійснювати заходи щодо повернення дітей, які не навчаються, до закладів загальної середньої освіти.

8.4. Щорічно до 05 вересня подавати до відділу освіти, молоді та спорту Золочівської селищної ради розгорнуту інформацію про вжиті заходи щодо залучення таких дітей до навчання.

9. Комунальному некомерційному підприємству «Центр первинної медичної допомоги Золочівської селищної ради» (Тесленко М.А.) щорічно до 05 серпня надавати відділу освіти, молоді та спорту Золочівської селищної ради інформацію про кількість дітей, яким до 1 вересня поточного року виповнюється 6-18 років, які не можуть навчатися за висновками психолого-медико-педагогічних комісій (інклюзивно-ресурсних центрів), висновків лікарсько-консультаційних комісій.

10. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника голови Золочівської селищної ради Голованя С.О.

Голова виконавського комітету



Л.В.Канівець

## Додаток 1

до рішення виконавчого комітету  
Золочівської селищної ради  
№ 406 від 25 травня 2020 року

Перелік територій обслуговування, які  
закріплені за закладами дошкільної освіти

Повна назва закладу	Територія обслуговування
Золочівський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 1 Золочівської селищної ради	вулиці: Клименка Віктора, Шевченка, Журавлина, Народна, Миколаївська, Сквороди, Соснівська, Комарова, Літвінова, Слов'янська, Українська, Павлова академіка, Макаренка, Дружби, Затишна, Вишнева, Чехова, Калинова, Українки Лесі, Солов'їна, Миру, Подольська, Лугова, Конституції, Чернишевського, Матросова, Філатова, Коника;
Золочівський заклад дошкільної освіти (дитячий садок) Золочівської селищної ради	провулки: Клименка Віктора, Сквороди, Макарівський, Серьогіна, Шевченка, Сквозний, Новий, Козацький, Новоселівський, Квартальний, Каденюка, Миколаївський, Спортивний;
Одноробітський заклад дошкільної освіти (дитячий садок) Золочівської селищної ради	в'їзди: Миколаївський, Молодіжний, Журавлиний; села: Литвинове, Макариха, Орішанка.
Золочівський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 2 Золочівської селищної ради	вулиці: 8-го Березня, Лобаса, Перемоги, Танкістів, Разіна, Боброва, Зарічна, Толстого, Некрасова, Вокзальна, Вознесенська, Хмельницького Богдана (до № 51 включно), Коника, 1-го Травня (до перетину з вул. Нансена), Потьомкіна, Пугачова, Злагоди, Зінченка, Центральна, Куцова, 6 Серпня, Чалого, Мічуріна, Благодатна, Онуфрієнка, Пушкіна, Маяковського, Сонячна, Підгірна, Кравченка, Горького, Леваневського, Гоголя, Кренкеля, Ломоносова;
Світличеський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) Золочівської селищної ради	провулки: Родніковий, Зарічний, Хмельницького Б., В'їзний, Космічний, Лікарняний, Земляний, Шкільний, Лермонтова, Сінний, Охотнічий;
Удянський заклад дошкільної освіти (дитячий садок) Золочівської селищної ради	в'їзд Разіна; площа Слобожанська; село Березівка, Цапівка, Бугаї Перші

<p>Золочівський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 3 Золочівської селищної ради</p>	<p>вулиці: 1 Травня (від вул. Нансіна), Корольова, Слобожанська, Громадянська, Світличного, Нансіна, Золочівська, Квітуча, ім. В.Я Тупкаленка, Дачна, Визволителів, Гагаріна, Коники (від вул. Нансіна), Матлаєва, Річкова, Набережна, Каштанова, Хмельницького</p>
<p>Золочівський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 1 Золочівської селищної ради</p>	<p>Богдана (від № 51 до кінця), Польова; провулки: Матлаєва, Річковий, Дуванський, Льодяний, Ленський, Вергуна, Середній, Клубний, Сухий, Бродівський, Полярний, Північний, Вересневий, Пугачова, Слобожанський, Ковальський, В'їздний; села: Зрубанка, Розсохувате, Бугаї Другі</p>
<p>Івашківський заклад дошкільної освіти (дитячий садок) Золочівської селищної ради</p>	<p>Села: Івашки, селище Перовське, селище Одноробівка</p>
<p>Одноробівський заклад дошкільної освіти (дитячий садок) Золочівської селищної ради</p>	<p>Села: Стогнії, Цилюрики, Одноробівка, Постольне, Сніги, Басове, Баранівка, Муравське, Мартинівка, Борохи, Ковалі, Гресі, Петрівка</p>
<p>Олександрівський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) Золочівської селищної ради</p>	<p>Села: Тимофіївка, Широкий Яр, Завадське, Скорики та Олександрівка</p>
<p>Світличанський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) Золочівської селищної ради</p>	<p>Села Світличне, Гресі, Дуванка, Сосновка</p>
<p>Удянський заклад дошкільної освіти (дитячий садок) Золочівської селищної ради</p>	<p>Села: Костянтинівка, Уди</p>
<p>Феськівський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) Золочівської селищної ради</p>	<p>Селища: Малі Феськи, Першотравневе, села: Феськи, Високе, Маяк, Чепелі, Головашівка</p>



Голова виконавського комітету

Л.В.Канівець

Додаток 2  
до рішення виконавчого комітету  
Золочівської селищної ради  
від 25 травня 2020 року №406

Повна назва закладу	Територія обслуговування
Комунальний заклад «Золочівський ліцей № 1» Золочівської селищної ради	вулиці: 8-го Березня, Лобаса, Перемоги, Танкістів, Разіна, Боброва, Зарічна, Толстого, Некрасова, Вокзальна, Вознесенська, Хмельницького Богдана((від №1 до № 51 включно), Коника, 1-го Травня (до перетину з вул. Нансена), Потьомкіна, Пугачова, Злагоди, Зінченка, Центральна, Кушова, 6 Серпня, Чалого, Мічуріна, Благодатна, Онуфрієнка, Пушкіна, Маяковського, Сонячна, Матросова, Філатова; провулки: Родніковий, Зарічний, Хмельницького Б., З'їздний, Космічний, Лікарняний, Земляний, Шкільний, Лермонтова, Сінний, Спортивний; в'їзд: Разіна; площа Слобожанська; село Березівка.
Комунальний заклад «Золочівський ліцей № 2» Золочівської селищної ради	вулиці: Клименка Віктора, Шевченка, Журавлина, Народна, Миколаївська, Сквороди, Соснівська, Комарова, Літвінова, Слов'янська, Українська, Павлова академіка, Макаренка, Дружби, Затишна, Вишнева, Чехова, Калинова, Українки Лесі, Солов'їна, Миру, Подольська, Лугова, Конституції, Чернишевського, Підгірна, Горького, Леваневського, Ломоносова, Кравченка, Гоголя, Кренкеля; провулки: Клименка Віктора, Сквороди, Макарівський, Серьогіна, Шевченка, Сквозний, Новий, Жовтневий, Новоселівський, Квартальний, Охотнічий, Каденюка, Миколаївський; в'їзди: Миколаївський, Молодіжний, Журавлиний; села: Литвинове, Макариха, Орішанка.

Писарівська філія комунального закладу «Золочівський ліцей № 2» Золочівської селищної ради	Села: Писарівка, Малижине.
Калиновецька філія комунального закладу «Золочівський ліцей № 2» Золочівської селищної ради	Села: Калинове, Черноглазівка, Карасівка
Комунальний заклад «Золочівський ліцей № 3» Золочівської селищної ради	вулиці: 1 Травня, Корольова, Слобожанська, Громадянська, Світличного, Нансіна, Золочівська, Квітуча, ім. В.Я Тупкаленка, Дачна, Визволителів, Гагаріна, Коника, Матлаєва, Річкова, Набережна, Каштанова, Хмельницького Богдана (від № 51 до кінця), Польова, Пугачова, Вокзальна; провулки: Річковий, Дуванський, Льодяний, Ленський, Вергуна, Середній, Клубний, Сухий, Бродовський, Полярний, Північний, Вересневий, Пугачова, Слобожанський, Ковальський, Матлаєва; села: Зрубанка, Розсохувате, Бугаї Другі, Гресі, Петрівка, Світличне, Дуванка
Комунальний заклад «Івашківський ліцей» Золочівської селищної ради	Села: Івашки, селище Перовське, селище Одноробівка
Комунальний заклад «Одноробівський ліцей» Золочівської селищної ради	Села: Стогнії, Цилюрики, Одноробівка, Постольне, Сніги, Басове, с.Сотницький Козачок, с.Гур'їв-Козачок, Баранівка, Муравське, Мартинівка, Борохи, Ковалі
Комунальний заклад «Олександрівський ліцей» Золочівської селищної ради	Села: Тимофіївка, Широкий Яр, Завадське, Скорики та Олександрівка
Ряснянська філія комунального закладу «Золочівський ліцей №3» Золочівської селищної ради	Села: Рясне, Морозова долина, Цапівка, (вул.Павла Тичини, вул.Степова, Лесі Українки, Б.Хмельницького), Леміщене, Гур'єв
Комунальний заклад «Удянський ліцей» імені Героя Радянського Союзу Угловського М.М Золочівської селищної ради	Села: Костянтинівка, Уди
Комунальний заклад «Феськівський ліцей» Золочівської селищної ради	Селища: Малі Феськи та Феськи; села: Високе, Маяк, Чепелі, Головашівка, Миронівка

Комунальний заклад «Довжанський ліцей» імені Героя Радянського Союзу П.Г. Стрижака Золочівської селищної ради	Села: Довжик, Рідний Край, Першотравневе та Вікнине
Комунальний заклад «Лютівська гімназія» Золочівської селищної ради	Село Лютівка, селище Відродженівське
Макарівська філія комунального закладу «Золочівський ліцей №3» Золочівської селищної ради	Села: Макарове, Дуванка
Комунальний заклад «Малорогозянський ліцей» Золочівської селищної ради	Села: Вільшанське, Мала Рогозянка, Перемога
Комунальний заклад «Сквородинівський ліцей» імені Григорія Савича Сквороди Золочівської селищної ради	Села: Велика Рогозянка, Гуринівка, Сквородинівка, Цапівка (вул. 8-го Березня, вул.1-го Травня, вул. Матросова, вул.Шевченка)

Голова виконавчого комітету



Л.В.Канівець